



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ
ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



ЕДНА ПОСОКА
МНОГО ВЪЗМОЖНОСТИ
ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

ОБЩИНА ГУРКОВО ИЗПЪЛНИ ПРОЕКТ

ПО ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

*Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“
Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на
всички видове малка по мащаби инфраструктура*

ПРОЕКТ № BG06RDNP001-7.002-0025:

“РЕКОНСТРУКЦИЯ И МОДЕРНИЗАЦИЯ НА СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“, ГР. ГУРКОВО“

Описание на проекта (цели и постигнати резултати): Проектът включва изпълнение на строително монтажни работи за обновяване на материалната база на образователна инфраструктура. Модернизирането и подобряването на сградния фонд на образователна инфраструктура, в частност СУ "Христо Смирненски" гр. Гурково е насочено пряко към подрастващото население на общината което е 422 деца, непряко към техните родители, които търсят конкурентна на големите населени места образователна услуга. Устойчивото социално-икономическо развитие на селските райони е неразривно свързано със съществуващата инфраструктура и качеството на предлаганите услуги за населението в тях.

Общата цел на проекта е намаляване на съществуващите различия между селските и градските райони, чрез фокусирана подкрепа в малка по мащаби образователна инфраструктура в гр. Гурково. Подобряване привлекателността на района за обитаване от младите хора и по този начин ще повишаване икономическата активност на община Гурково. Ограничаване на диспропорциите в териториалното разпределение на населението и обезлюдяването на селските райони.

Постигнати резултати от изпълнението на проекта:

- Подобряване комфорта на обитаване и обучение на децата и служителите в СУ "Христо Смирненски" и постигане на нормативно определените параметри на средата за отопление и осветление;
- Повишаване на икономическата активност на населението вследствие на подобрената образователна услуга;
- Оптимизиране на бюджетните разходи на СУ "Христо Смирненски" в резултат на постигнатите икономии на енергия от изпълнените енергоефективни мерки, спрямо нормативно определените за предходни периоди;
- Удължен експлоатационен срок на публичната инфраструктура и на техните инсталации и съоръжения;
- Намаляване въглеродните емисии и парникови газове;
- Повишаване на привлекателността на образователната инфраструктура и увеличаване на посещаемостта.

Бенефициент: Община Гурково

Стойност на проекта (БФП): 892 631,74 лева (без ДДС), от които 758736,98 лева от Европейския съюз и 133894,76 лева от национално финансиране

Начало на проекта: 20.03.2020 г.

Край на проекта: 20.03.2023 г.